

2018 No. 501

ANIMALS, ENGLAND

ANIMAL HEALTH

**The Pigs (Records, Identification and Movement) (Amendment)
Order 2018**

ISBN 978-0-11-116865-3

CORRECTION

Page 1, article 2(2)(a): “omit “BPEX”...” should read “omit ““BPEX”...””;

Page 1, article 2(2)(b): “after “in this Order” insert “the...” should read “after the definition of “CPH number” insert ““the...””; and

Page 2, article 2(3)(g): “...omit “BPEX...” should read “...omit ““BPEX...””.

May 2018

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.